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ΝΑΥΠΛΙΟ – ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ  ΣΠΕΤΣΕΣ  
 

 
7 Μέρες - TKNAF1 
 
Αναχωρήσεις: 01/08 και 22/08  
 
Πτήσεις: GQ 607     LCA – ΑΤΗ    07.00 - 08.45  

GQ 602     ΑΤΗ – LCA   19.10 - 20.45   
 
 
Διανυκτερεύσεις: Ναύπλιο (3), Πάτρα (2), Αθήνα (1)  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Ναύπλιο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, 
υποδοχή από τον αρχηγό σας και άμεση αναχώρηση για το όμορφο Ναύπλιο με 
ενδιάμεσο σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για καφέ και φωτογραφίες.  Άφιξη στο 
Ναύπλιο και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με 
τη πόλη.  
 
2η Μέρα: Ναύπλιο  - Παλαμήδι 
Ναύπλιο, ο απόλυτος προορισμός, μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ελλάδας με 
πολύπλευρη αρχιτεκτονική, χαρακτηριστικές πλατείες και επιβλητικά αξιοθέατα. 
Ξεκινάμε την περιπατητή μας ξενάγηση στα μικρά στενά, τα ξαφνικά αδιέξοδα και τα 
ανηφορικά σοκάκια με θέα τη θάλασσα, το κάστρο της Ακροναυπλίας και τις 
κεραμοσκεπές των φροντισμένων αρχοντικών. Σημείο αναφοράς του Ναυπλίου 
αποτελεί το πολυφωτογραφημένο φρούριο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των 
Αγίων Θεοδώρων. Αγέρωχο στέκι το ξακουστό κάστρο του Ναυπλίου στο πιο ψηλό 
σημείο της πόλης, το οποίο θα επισκεφθούμε Απόγευμα ελεύθερο. Επιλέξτε να 
γνωρίσετε και την γαστρονομική πλευρά αυτής της υπέροχης πόλης. 
 
3η Μέρα: Ναύπλιο – Σπέτσες – Ύδρα  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε  για το Τολό όπου θα επιβιβαστούμε στο φέρυ 
για να επισκεφθούμε τα όμορφα νησιά του Σαρωνικού. Πρώτος μας σταθμός η 
πανέμορφη Ύδρα. Θα επισκεφθούμε την μητρόπολη, ένα μεγάλο μοναστήρι στο 
κέντρο του λιμανιού αφιερωμένο στη Παναγία. Χρόνος ελεύθερος. Επόμενος μας 
σταθμός το νησί των Σπετσών. Οι Σπέτσες φημίζονται για την αριστοκρατική 
ατμόσφαιρα και την πλούσια ιστορία τους. Χρόνος ελεύθερος στο νησί. Κάντε 
βόλτα με άμαξα στο παλιό και νέο λιμάνι στη Ντάπια για να θαυμάσετε την 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική των νεοκλασικών κτιρίων. Επίσης μπορείτε να 
επισκεφθείτε τα πιο γνωστά αξιοθέατα, όπως το Μουσείο Μπουμπουλίνας, τον Φάρο 
στο λιμάνι και το Αρχοντικό του Σωτηρίου Αναργύρου. Στην συνέχεια αναχώρηση με 
το καράβι για το Τολό. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Ναύπλιο.  
 
4η Μέρα: Ναύπλιο – Νεμέα -  Πάτρα  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη της Πάτρας με στάση στη Νεμέα με τα 
ξακουστά κρασιά της –που είναι, βέβαια, από τα καλύτερα της Ελλάδας. Ένα τοπίο 
μαγευτικό, διάσπαρτο με γραφικά ξωκλήσια, μυστηριώδη σπήλαια, ρωμαϊκά 
υδραγωγεία και ξέφωτα με φαντασμαγορική θέα στον κάμπο είναι τα κοινά 



χαρακτηριστικά της περιοχής. Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος για γεύμα 
(προαιρετικό) Αναχώρηση για την Πάτρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και βόλτες.  
 
 
5η Μέρα: Πάτρα – Κυλλήνη -  Ζάκυνθος   
Αναχώρηση μετά το πρωινό με το φέρρυ από το λιμάνι της Κυλλήνης για το νησί της 
Ζακύνθου. Άφιξη. Ακολουθεί περιπατητική περιήγηση στη Χώρα και προσκύνημα 
στην εκκλησία του Αγίου Διονυσίου ,πολιούχου του νησιού. Ελεύθερος χρόνος στη 
Χώρα.  Επιστροφή στην Κυλλήνη με το φέρρυ και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη 
Πάτρα.  
 
6η Μέρα: Πάτρα - Καλάβρυτα – Αθήνα  
Πρόγευμα και αναχώρηση από τη Πάτρα με τις αποσκευές μας για την Αθήνα με 
ενδιάμεσους σταθμούς. Πρώτος μας σταθμός το Διακοπτό όπου μέσα από μια 
πανέμορφη διαδρομή με τον Οδοντωτό, θα περάσουμε μέσα από πανέμορφα δάση 
και ποτάμια. Επόμενος μας σταθμός το Μοναστήρι της Αγίας Λαύρας όπου 
φυλάσσεται το Λάβαρο της ορκωμοσίας των αγωνιστών του 1821. Στη συνέχεια 
ελεύθερος χρόνος για βόλτες και φαγητό στις γραφικές ταβέρνες στη πλατεία των 
Καλαβρύτων.  Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό την Αθήνα. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση δωματίων και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.   
 
7η Μέρα: Αθήνα – Λάρνακα  
Πρωινό και μέρα ελεύθερη μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Αθήνας όπου 
θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 

01/08, 22/08  €925 €1,239 €819 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με την Sky Express  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο με πρωινό μπουφέ 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στη Πάτρα  με πρωινό μπουφέ 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο  3* στην Αθήνα με πρωινό μπουφέ 
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή 

πούλμαν  
 Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος Αρχηγός / Ξεναγός  
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για : Τολό – Σπέτσες – Ύδρα – Τολό  και  Κυλλήνη – 

Ζάκυνθος – Κυλλήνη 
 Εισιτήριο για τον Οδοντωτό (Τρένο)  
 Δημοτικός φόρος ξενοδοχείων 
 Μια αποσκευή 20 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
 Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας  

Δεν περιλαμβάνονται: 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 



Σημείωση: 
 Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά, αλλά με 

παροχή όλων των υπηρεσιών 
 
 
Ξενοδοχεία  
Ναύπλιο : AMALIA NAFPLIO 4* OR SIMILAR 
Πάτρα : MY WAY HOTEL 4*  OR SIMILAR  
Αθήνα  HERMES HOTEL  3* OR SIMILAR  

 


